

Általános Adatkezelési/szerződési szabályzat/feltételek

Hatályos 2002 05.14

Szolgáltató (továbbiakban) SP

Székhelye: 2220 Vecsés, Üllői út 847

Neve: Able Magyarország Kft.

Cégjegyzékszám: 0109880824

Adószám: 12848021243

Ügyfél lehet bármely természetes személy, jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki/amely igazolni tudja, hogy az elhelyezett gépjármű jogszerű tulajdonosa.

A szerződés időtartama: a szerződés határozott időre, a SP által az ügyfél rendelkezésére bocsátott parkolóhely elfoglalásával jön létre és megszűnik, amikor az Ügyfél a parkolóhelyet a gépjárműjével elhagyja.

Az Ügyfél köteles: a SP nyilvántartásában rögzített díj fizetésére és parkolási lap megőrzésére.

A SP –amennyiben jelen ÁSZF-ben foglalt kötelezettségeinek eleget tesz – ezen túlmenően nem felelős harmadik személynek felróható magatartásért, különösen az általuk szándékosan és elháríthatatlanul okozott sérülésekért, vandalizmusért, lopásért, betörésért függetlenül attól, hogy a harmadik fél jogosan vagy jogosulatlanul tartózkodott-e a parkoló területén.

Jelen ÁSZF-ben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

A parkoló használatának szabályai

A parkolón belüli gépjármű mozgást a parkoló személyzete segíti.

A járműveket a személyzet utasításai alapján kell elhelyezni, azonban irányítás hiányában is úgy, hogy a parkolás a többi jármű mozgását, a ki és beszállást, rakodást ne akadályozza.

A Liszt Ferenc repülőtérre való visszaérkezésekor, a csomagok átvétele után hívja a korábban elmentett vagy a kártyán lévő telefonszámot és kollégánk öt tíz percen belül megérkezik, hogy visszaszállítsa Önt a gépkocsijához.

A parkoló területén a KRESZ szabályai érvényesek a megengedett legnagyobb sebesség 10 kilométer per óra.

A parkolási szabályzat a kapu vonalán történő áthaladástól érvényes!

Az ügyfél a gépjárművek kulcsait magánál tartja, igény esetén a kulcs őrzésére személyzetnek van lehetősége.

Az üzemeltető a vis maior esetén a járműveket elmozdíthatja, illetve szükség esetén elszállíttathatja.

Vis maiornak minősülnek a tüzesetek, természeti katasztrófák, merényletek és terrorcselekmények, illetve minden emberi erővel nem elhárítható, előre nem látható olyan esemény, amely mellett a személy és vagyonbiztonság biztosítására az üzemeltetőnek nincs lehetősége.

Kérem, érkezzenek meg a megbeszéltek szerint pontosan.

A be- és kihajtás során az ellenőrzés és adatrögzítés történik. Ha az utas nem érkezik meg időben a megbeszéltek alapján, akkor az üzemeltetőt felelősség nem terheli a lekéssett járat miatt. A pontatlan érkezést okozó forgalmi dugó, defekt vagy autó lerobbanás miatt felelősséget nem vállalunk!

Személyi igazolvány felmutatása kötelező érkezéskor és autó felvételekor is a parkoló jeggyel együtt.

30 nap után, ha nem jelentkeznek a gépjárműért, akkor azt jogunkban áll megsemmisíteni.

Foglalását követően felvesszük Önnel a kapcsolatot, hogy minden adatot egyeztessünk, és hogy az adatrögzítés kész legyen, mire megérkezik hozzánk.